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Των: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας
Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

ΘΕΜΑ: «Επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοίτων του Τμήματος
Γλώσσας, Φιλολογίας και Πολιτισμού Παρευξείνιων Χωρών της
Σχολής Κλασσικών και Ανθρωπιστικών Σπουδών του Δημοκρίτειου
Πανεπιστημίου Θράκης με έδρα την Κομοτηνή»

Κυρία Υπουργέ,

118 απόφοιτοι του ανωτέρου Τμήματος του Δ.Π.Θ. απέστειλαν επιστολή προς την
Επιτροπή Ένταξης σε κλάδους εκπαιδευτικών του Ι.Ε.Π., αιτούμενοι θεμάτων
αφορώντων τα επαγγελματικά τους δικαιώματα τα οποία δεν είναι κατοχυρωμένα, ώστε
να ενταχθούν στις καταστάσεις διδασκόντων. Ταυτοχρόνως, δεν μπορούν να διδάξουν
ως ειδικοί επιστήμονες στα διαπολιτισμικά και μειονοτικά σχολεία, αν και έχουν διδαχθεί
διαπολιτισμικές δεξιότητες και έχουν τη γνώση ορισμένων γλωσσών, μητρικών
ορισμένων μαθητών. Πλέον αυτού, αιτούνται της συγκροτήσεως πινάκων
διαπολιτισμικής εκπαιδεύσεως από τους οποίους θα προσλαμβάνονται σε αυτής της
κατηγορίας τα σχολεία ως ειδικά επιμορφωμένοι εκπαιδευτικοί, την ένταξή τους σε
υφιστάμενο κλάδο με διαφορετική κατηγορία ΠΕ για τη διδασκαλία της ελληνικής ως
δεύτερης ή ξένης γλώσσα, τη σύσταση νέου εκπαιδευτικού κλάδου για εκπαιδευτικούς
με διαπολιτισμική επάρκεια και να εξετασθεί το πρόγραμμα σπουδών του ανωτέρου
Τμήματος σε σχέση με το διδασκόμενο μάθημα της ελληνικής ως δεύτερης ή ξένης
γλώσσας σε ΔΥΕΠ και ΖΕΠ.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται η κ. Υπουργός:

1. Ποιες είναι οι προθέσεις του Υπουργείου σας έναντι των ανωτέρω δικαίων αιτημάτων
των αποφοίτων του Τμήματος Παρευξείνιων Χωρών του Α.Π.Θ.;

2. Προτίθεσθε να απαντήσετε στην από 25ης Ιουνίου 2021 κατατεθείσα ερώτησή μας με
θέμα: «Χρηματοδότηση ή μη της Κατεύθυνσης Μουσουλμανικών Σπουδών του
Τμήματος Θεολογίας του Α.Π.Θ. από το Υπουργείο ή άλλους φορείς ή κράτη»;
Παρήλθαν ήδη επτά μήνες από την κατάθεσή της, άνευ απαντήσεως από την πλευρά
σας. Λόγω της κρισιμότητας του ερωτήματος επιβάλλεται η άποψη του Υπουργείου.

3. Το αποτέλεσμα της ερωτήσεώς μας της 11ης Ιουνίου 2021 με θέμα: «Μη εισέτι
υπογραφή συμβάσεων του διδακτικού προσωπικού που προσελήφθη βάση του Π.Δ.
407/1980 στην Κατεύθυνση Μουσουλμανικών Σπουδών της Θεολογικής Σχολής
Θεσσαλονίκης» δεν είχε ουδένα αποτέλεσμα. Οι διδάσκοντες εργάσθηκαν για άλλο ένα
εκπαιδευτικό έτος, ένα ή δύο εξάμηνα σπουδών και αποζημιώθηκαν μόνον για ενάμιση
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μήνα λόγω αδικαιολόγητης καθυστερήσεως υπογραφής των συμβάσεών τους με
αποκλειστική και μόνον ευθύνη των υπευθύνων της Θεολογικής Σχολής.

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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